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EXTRAS 

din stenograma ședinței Senatului din 20 mai 2026 

 

Domnul Razvan-Paul Anghel: 

Mulțumesc, domnule președinte. 

Stimați colegi, 

Titlul declarației politice de astăzi: „PSD și AUR și-au găsit nașul pentru 

alianța lor toxică”. 

Vedem că PSD și AUR și-au găsit nașul. Nu în sensul de cineva care să le 

facă opoziție, ci chiar un naș, pe cineva care să le nășească alianța asta toxică. E 

chiar Călin Georgescu. Mesia, care până acum s-a declarat antisistem, e pregătit 

să fie naș la nunta sistemului. „O guvernare PSD – AUR e necesară” ne-a spus 

chiar Călin Georgescu. 

Adevărul e că niciodată nu a fost despre lupta cu sistemul, pentru că și 

Călin Georgescu vine din același sistem. A făcut parte din structurile lui, a crescut 

în interiorul lui, acum doar își arată adevărata față. 

Primii pași pentru o guvernare toxică împreună au fost făcuți. După ce au 

votat o moțiune cu unicul scop de a opri reformele, PSD și AUR funcționează 

deja ca o alianță politică în toată regula. Se vede asta în Parlament. Se vede la vot. 

Se vede în toate proiectele toxice pe care le împing împreună. 

Săptămâna aceasta, PSD și AUR au votat în Senat legea prin care ONG-urile 

sunt puse cu ținta în piept. Au numit-o „transparență”, dar în realitate este o lege 

de intimidare. O lege prin care organizațiile civice și oamenii care donează sunt 

transformați în suspecți, exact organizațiile care ajută atunci când statul nu-și face 

treaba. Tot PSD și AUR au votat cot la cot pentru eliminarea legislației care 

interzice propaganda fascistă, legionară și cultul criminalilor de război. 



Justificarea? „Libertatea de exprimare”, spun ei. Nu, domnilor, libertatea de 

exprimare nu înseamnă dreptul de a promova ura. 

Măștile încep să cadă. E o alianță reală între ei, pe care nimeni nu încearcă să 

o ascundă. PSD visează să se întoarcă la era Dragnea și ce partener mai bun pentru 

asta poate găsi decât pe AUR. Din păcate, singurii care au de suferit sunt românii. 

În timp ce PSD și AUR își împart voturile, oamenii primesc tot mai multă 

instabilitate și tot mai puține soluții. Din cauza lor, România riscă să piardă 

fonduri europene și să fie retrogradată la „junk”. Ceea ce ar însemna un dezastru 

total pentru țara noastră. 

Dar lor nu le pasă. Nu le-a păsat niciodată cu adevărat de români și de 

România. Și asta se vede cu ochiul liber zilele astea. 

Vă mulțumesc. 

Senator Razvan Anghel, Circumscripția nr.2 Arad 


